



В Республике Башкортостан местные жители признаны виновными в производстве, хранении и сбыте немаркированной продукции, не отвечающей требованиям безопасности



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора четверым местным жителям в возрасте от 30 до 37 лет и установления совершения 41-летним мужчиной общественно-опасных деяний, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ (хранение, перевозка и сбыт товаров, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей), п. «а, б» ч. 6 ст. 171.1 УК РФ (производство, приобретение, хранение, перевозка и сбыт товаров и продукции без маркировки).

Четверо мужчин признаны виновными в зависимости от роли каждого в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ (хранение, перевозка и сбыт товаров, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей), п. «а, б» ч. 6 ст. 171.1 УК РФ (производство, приобретение, хранение, перевозка и сбыт товаров и продукции без маркировки).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Следствием и судом установлено, что в период времени с октября 2014 года по сентябрь 2016 года пятеро местных жителей осуществляли производство, хранение, перевозку в целях сбыта и сбыт фальсифицированной алкогольной продукции. Спиртосодержащую продукцию, представляющую угрозу для жизни и здоровья граждан, они хранили в гаражах и складских помещениях. Для изготовления фальсифицированной алкогольной продукции обвиняемые использовали некачественный спирт, который смешивали с водой и красителями, после чего разливали в специально подготовленные баллоны и канистры. В общей сложности, по результатам проведенных обысков и осмотра места происшествия изъято: 1251 пластиковых баллонов без этикеток объемом по 4,8 литров и 37 пластиковых канистр объемом 21,5 литров с жидкостями разного цвета.

Приговором суда четверым участникам преступной группы назначено наказание в виде лишения свободы на срок от 2 лет 3 месяцев до 3 лет, в отношении пятого участника – судом принято решение о применении принудительных мер медицинского характера.

23 Мая 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1229501>